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INTERPELLANZA 

I sottoscritti consiglieri, considerando: 

la buona prassi dell'utilizzo dei bandi pubblici per la selezione del personale, come 
strumento utile per il reperimento delle risorse più qualificate nella Pubblica 
Amministrazione e negli Enti Pubblici con particolare riferimento alle figure apicali; 
la volontà più volte affermata da parte del Governo di consolidare l'uso di questo 
strumento, confermata anche dalle modalità utilizzate per il reperimento delle alte figure 
dirigenziali del Comitato Esecutivo dell'ISS; 
la Delibera del Congresso di Stato n. 36 del 26/06/2017 - Conferimento incarico di Direttore 
UOC Servizio Territoriale Domiciliare ad interim alla Dott.ssa Simona Casagrande (articolo 
11 del Decreto Delegato n.1/2010) 

interpellano il Congresso di Stato per sapere: 

Le motivazioni che hanno portato il Congresso di Stato ad autorizzare il conferimento 
dell'incarico di Direttore UOC Servizio Territoriale Domiciliare ad interim alla Dott.ssa 
Simona Casagrande vista la Sentenza n. 8/2017 del Commissario della Legge nei ricorsi 
riuniti nn. 6 e 12/2016 con cui sono stati annullati il provvedimento finale e gli atti ad esso 
prodromici del Bando di selezione per la proposta di nomina del Direttore UOC Servizio 
Territoriale Domiciliare e per quali ragioni, alla luce della predetta sentenza, non è stata 
riformulata una nuova graduatoria al fine della nomina del Direttore UO sulla base delle 
risultanze del Bando di cui sopra; 
In quale servizio e per quanto tempo la Dott.ssa Casagrande ha ricoperto il ruolo di 
Direttore di U.O.C prima dell'incarico assunto in qualità di Direttore UOC Servizio 
Territoriale Domiciliare a seguito della Sentenza n. 8/2017 del Commissario della Legge 
considerato il richiamo all'articolo 11, comma 15, del Decreto Delegato 11 gennaio 2010 
n.l; 
Le motivazioni per cui le delibere assunte dal Comitato Esecutivo dell'ISS non vengono 
pubblicate in tempi celeri, in quanto ad oggi non risulta ancora pubblicata sul sito internet 
la delibera numero 1 del 18 maggio 2017; 
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